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ES'TADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA M UNICIPAL DE PEDRI NI{AS/SE

CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATADA45,.SESSÃO ORDINARIADO I]II]NIO DE2025 A2026,16 DE SETEMBRO DE 2025.
Aos (dezesseis) dias do rnês de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na secle

do Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniranr-se em Scssão Ordinária, Excelentíssimos
Senhores Vereaclores do Munícipio de Pedrinhas/S[]1, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascirnento, presentes à hora
regirnetrtal os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

i '' secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana, 2' secretário José Lourenço
dos Santos, João Apolinário dos Santos, Edilvan dos l{eis Santos, Marcio Santos

Silva, João Guilherme Costa Soares, Aeron Araujo cle Jesus . I{avendo quórum legal,
o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expcdiente, dando início a abe(ura
<los trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida a Sra. Waleska Costa
coordenadora da Emulti (Equipe Multiprofissional na Atenção Plimária à Saúde) e a

Sra. Vitória Costa Psicologa que realizou Llma palestra sobre vaLorrzação da vida e

saúrde mental, destacando: importância do autocuidado, compaixão, apoio
comunitário, combate ao preconceito com a terapia e incentivo à busca de ajuda.

Irlncerrarnclo com lnensagem de empatia e acolhinrcnto coletivo. Durante a sessão,

verea<lores rnaniÍ'estaram apoio ao fortalecimento da rede de saúde mental e da

alcnção especializada para crianças autistas, destacando também a relevância do

tlaballro em parceria corn a Secretaria de Educação c dernais órgãos. Foi realizada
<iinâmica interativa corr balões, nos quais estervarn mens.igens de incentivo e

esperaÍrça, lidas por vereadores e convidados, relbrçando a ternática do Setembro
r\rnarelo. Encerrando, a coordenadora Waleska Costa agradeceu o convite, colocou a

ecluipe da Secretaria de Saude à disposição da comunidacle e reÍbrçou o compromisso
corr o cuidado integral à população. Neste momento nada mais havendo a t:ratar, o

licnhor Fresidente declara encerrada a Sessão Ordinária e cleteminou a lavratura da

AIA e c()Íli/oca os vereadores para próxima sessão err ciia e horário regimental.
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